
 

 

R１年度　学校教育自己診断アンケート（生徒） H30 H29

質問
よく
あてはまる

やや
あてはまる

あまり
あてはまら
ない

全く
あてはまら
ない

肯定率
昨年
肯定率

一昨年
肯定率

1 授業はわかりやすい。 30.1 57.5 10.6 1.8 87.6 80.5 76.4 7.1

2 評価の仕方や基準について、事前に示されている。 41.6 48.7 8.0 1.8 90.3 84.6 80.6 5.7

3
選択教科の時間は工夫されていて、自分の学びたいことがらを選べ
る。 37.2 45.1 15.9 1.8 82.3 77.0 70.8 5.3

4 授業でグループ学習をしたり、発表形式の学習をする機会がある。 30.1 46.0 19.5 4.4 76.1 71.3 60.5 4.8

5 先生は教え方に工夫をしてくれている。 36.3 52.2 8.8 2.7 88.5 82.1 74.7 6.4

6 学習の遅れを取り戻したり、困難な状況でも、学習を助けてくれる。 38.9 48.7 9.7 2.7 87.6 80.2 71.5 7.4

7 先生は、生徒を公平に指導してくれる。 36.3 44.2 14.2 5.3 80.5 72.2 68.2 8.3

8
先生は、生徒が学校生活を気持ちよく送れるように、注意や励ましを
行い指導してくれている。 41.6 43.4 11.5 3.5 85.0 78.6 70.7 6.4

9
学校は、進路についての情報を、プリントやクラス掲示等で知らせてく
れる。 46.0 41.6 10.6 1.8 87.6 86.0 79.8 1.6

10
ホームルームなどで 将来の進路や生き方について考えるプログラム
がある。 42.0 45.5 10.7 1.8 87.5 79.6 71.9 7.9

11
先生は進路についてたずねたら教えてくれ、将来をともに考えてくれ
ている。 50.4 39.8 5.3 4.4 90.2 81.8 78.8 8.4

12 先生は、悩みや困っていることについて相談にのってくれる。 48.7 34.5 13.3 3.5 83.2 83.3 76.4 -0.1

13 保健室で相談しやすいようになっている。 34.8 45.5 11.6 8.0 80.3 65.1 61.1 15.2

14 けがをしたり、体調が良くないときなど、適切に対応してくれている。 42.0 44.6 9.8 3.6 86.6 76.2 75.9 10.4

15 地震や火災などがおこった場合の対応について学ぶ機会がある。 43.4 44.2 9.7 2.7 87.6 84.9 79.5 2.7

16
交通安全や薬物の脅威から自分の身を守ることについて学ぶ機会が
ある。 45.5 44.6 8.0 1.8 90.1 87.2 82.7 2.9

17 お互いを思いやることの大切さを学んでいる。 39.8 48.7 8.8 2.7 88.5 80.8 73.1 7.7

18 先生は、生徒のプライバシーを守ることを大切にしてくれている。 44.6 44.6 7.1 3.6 89.2 84.5 80.7 4.7

19 大正高校のHPを見ている。 22.3 27.7 19.6 30.4 50.0 42.5 36.6 7.5

20 体育祭や文化祭などの生徒会行事には、楽しく参加している。 42.0 43.8 9.8 4.5 85.8 77.0 74.9 8.8

21 遠足などのクラス活動には、楽しく参加している。 46.9 37.2 12.4 3.5 84.1 78.6 78.2 5.5

22 学校は、部活動を応援してくれている。 38.4 45.5 10.7 5.4 83.9 71.6 71.9 12.3

23 学校でのできごとを家庭で話をする。 31.3 40.2 20.5 8.0 71.5 65.2 69.3 6.3

24 教室以外の施設・設備が整っている。 32.7 44.2 18.6 4.4 76.9 71.4 65.8 5.5

25 学校は、施設・設備の安全面や衛生面に気を配っている。 33.9 46.4 14.3 5.4 80.3 69.9 66.1 10.4

26 先生は、生徒の身になって考え、行動してくれている。 42.5 41.6 11.5 4.4 84.1 76.6 69.3 7.5

27 大正高校には、いっしょにいて、楽しい友人がいる。 55.4 33.0 8.0 3.6 88.4 84.3 86.5 4.1

28 学校へ行くのが楽しい。 39.8 36.3 15.9 8.0 76.1 74.1 66.3 2

前年
比較

回答生徒数：１1３人



 

R1年度　学校教育自己診断アンケート（保護者） H30 H29

質問
よく
あてはまる

やや
あてはまる

あまり
あてはまら
ない

全く
あてはまら
ない

肯定率
昨年
肯定率

一昨年
肯定率

1 子どもは、授業が楽しくわかりやすいと言っている。 18.8 60.4 18.8 2.1 79.2 69.9 58.5 9.3

2
学習の評価は、テストの得点だけでなく、生徒の努力や授業に
取り組む姿勢等も含めて行われている。

42.0 54.0 4.0 0.0 96.0 86.0 83.7 10

3
学習の遅れを取り戻したり、困難な状況でも、学習を助けるよう
に取り組んでくれている。

46.0 44.0 10.0 0.0 90.0 84.9 79 5.1

4 大正高校の生徒指導方針は理解できる。 40.0 42.0 18.0 0.0 82.0 85.0 74.5 -3

5
学校は生徒指導を通じ、生徒が学校生活を気持ちよく送れるよ
うに、配慮してくれている。

48.0 42.0 8.0 2.0 90.0 83.5 80.3 6.5

6
学校は、生命を大切にする心や社会のルールを守る態度など、
生徒を健全に育成するための啓発に努めている。

42.0 52.0 4.0 2.0 94.0 85.5 81.8 8.5

7
学校は、将来の進学や就職などについて、適切な指導を行って
いる。

62.0 32.0 6.0 0.0 94.0 89.3 85.6 4.7

8
学校は、進路に関して、家庭への連絡や適切な情報提供を行っ
ている。

52.0 36.0 6.0 6.0 88.0 83.4 76.4 4.6

9
子どもの進路について、保護者の相談にのってくれる機会があ
る。

46.0 46.0 6.0 2.0 92.0 80.8 76.3 11.2

10 先生は、子どもの様子を見てくれている。 50.0 40.0 6.0 4.0 90.0 83.5 83.6 6.5

11
けがをしたり、体調が良くないときなど、丁寧に対応してくれてい
る。

56.0 38.0 6.0 0.0 94.0 86.0 86.2 8

12
学校は、子どもが自分の身を守るために、安全や健康について
学ばせている。

37.5 56.3 4.2 2.1 93.8 81.7 78 12.1

13
学校は、お互いが思いやることを大切にして、いじめ等で困った
ことがあれば真剣に対応してくれる。

48.0 44.0 6.0 2.0 92.0 81.1 80.7 10.9

14 先生は、生徒のプライバシーを守ることを大切にしてくれている。 46.0 48.0 6.0 0.0 94.0 87.6 84.5 6.4

15 学校は、家庭への案内や連絡をきめ細かく行っている。 54.0 26.0 16.0 4.0 80.0 80.8 81.6 -0.8

16
教育情報について、文書配布に加えてメール配信があり、便利
である。

64.0 28.0 6.0 2.0 92.0 82.8 81.1 9.2

17
文化祭や体育祭などの生徒会行事には、子どもは楽しく参加し
ている。

50.0 38.0 8.0 4.0 88.0 76.3 81.1 11.7

18 遠足などのクラス活動には、子どもは楽しく参加している。 56.0 34.0 6.0 4.0 90.0 78.1 77.6 11.9

19 学校は、部活動を支援してくれている。 38.0 50.0 4.0 8.0 88.0 77.2 75.9 10.8

20 学校でのできごとを家庭で話をしてくれている。 32.0 44.0 24.0 0.0 76.0 67.9 71.6 8.1

21 教室以外の施設・設備が整っている。 24.0 52.0 22.0 2.0 76.0 72.9 68.7 3.1

22 学校は、施設・設備の安全面や衛生面に気を配っている。 34.0 52.0 12.0 2.0 86.0 72.5 71.4 13.5

23 先生は、生徒の身になって考え、行動してくれている。 38.0 52.0 6.0 4.0 90.0 80.1 80.4 9.9

24 子どもは楽しく学校に通っている。 52.0 32.0 12.0 4.0 84.0 75.4 76.8 8.6

25
学校の教育活動を理解し、関心をもってみている。（体育祭や文
化祭等の行事に来校したことがある。）

38.0 38.0 16.0 8.0 76.0 66.3 67.8 9.7

前年比
較回答者数：５０名



 

H30 H29
前年

比較

質問
よく
あてはまる

やや
あてはまる

あまり
あてはまら
ない

全く
あてはまら
ない

肯定率
昨年
肯定率

一昨年
肯定率

1 評価のあり方について、話し合う機会がある。 50.0 31.8 13.6 4.5 81.8 67.5 79.3 14.3

2
教員は、到達目標を明確にし、年間の学習指導計画に基づき、学習指導を
行っている。 31.8 50.0 18.2 0.0 81.8 82.5 75.4 -0.7

3
教員は、生徒の学習意欲や学力が向上するよう、教材の精選・工夫を行っ
ている。 63.6 36.4 0.0 0.0 100.0 97.5 94.4 2.5

4
教員は、参加体験型の学習やグループ学習、思考力重視の問題解決的学
習を行うなど、学習形態の工夫・改善を図っている。 50.0 40.9 9.1 0.0 90.9 95.0 81.1 -4.1

5
到達度の低い生徒に対する学習指導を、全校的課題として取り組んでい
る。 63.6 31.8 4.5 0.0 95.4 87.5 92.5 7.9

6
学習意欲の高い生徒に対する学習指導を、個に応じた視点で工夫して行っ
ている。 31.8 27.3 40.9 0.0 59.1 77.5 73.5 -18

7 問題が起きたとき、情報共有し、共通理解の下、指導する体制がある。 81.8 18.2 0.0 0.0 100.0 90.0 96.2 10

8 生徒指導において、家庭や関係機関との連携がよくできている。 59.1 40.9 0.0 0.0 100.0 95.0 92.4 5

9 生徒を健全に育成するための啓発に努めている。 45.5 45.5 9.1 0.0 91.0 90.0 84.9 1

10 健全な職業観の育成など、キャリア教育が充実している。 50.0 36.4 13.6 0.0 86.4 75.0 73.6 11.4

11 生徒の進路希望に応じたきめ細かい情報提供ができている。 59.1 36.4 4.5 0.0 95.5 72.5 86.8 23

12 外部人材や外部機関と連携して指導体制を充実させている。 54.5 31.8 13.6 0.0 86.3 74.3 75.5 12

13 教員は、生徒の悩みや相談に適切に応じている。 59.1 40.9 0.0 0.0 100.0 92.5 94.4 7.5

14 教育相談体制が整備されており、生徒は担任以外の教員とも相談できる。 59.1 36.4 4.5 0.0 95.5 90.0 79.2 5.5

15 事件・事故・災害に迅速・適切に対応できる体制である。 59.1 36.4 4.5 0.0 95.5 80.0 81.2 15.5

16 防災のプログラム充実に努めている 45.5 40.9 13.6 0.0 86.4 70.0 73.5 16.4

17 生徒がけがをしたり、体調不良の際に、適切に対応している。 59.1 36.4 4.5 0.0 95.5 82.5 96.2 13

18
交通安全や薬物の脅威から自分の身を守ることについて、学べるように努
めている。 31.8 54.5 13.6 0.0 86.3 80.0 84.9 6.3

19 人権について考える機会を設けている。 63.6 31.8 4.5 0.0 95.4 97.5 92.4 -2.1

20 生徒がお互いに思いやることができる環境づくりに努めている。 36.4 50.0 13.6 0.0 86.4 90.0 81.1 -3.6

21
学校は、教育活動に必要な情報について、教職員や生徒・保護者への周
知に努めている。 36.4 50.0 13.6 0.0 86.4 90.0 81.1 -3.6

22 魅力ある学校行事にするため、工夫改善されている。 68.2 27.3 4.5 0.0 95.5 90.0 86.8 5.5

23
HR活動を主とした学級経営の改善に、学級や学年、学校全体で取り組ん
でいる。 45.5 36.4 18.2 0.0 81.9 85.0 83.0 -3.1

24 学校は、部活動の活性化に努めている。 45.5 22.7 31.8 0.0 68.2 55.0 71.7 13.2

25 施設・設備について、整備・充実に努めている。 40.9 45.5 13.6 0.0 86.4 70.0 71.7 16.4

26 情報機器などの施設・設備は、生徒の学習活動に活用されている。 63.6 31.8 4.5 0.0 95.4 90.0 94.4 5.4

27 生徒の学習環境は安全・衛生面で満足できる。 45.5 31.8 22.7 0.0 77.3 75.0 75.0 2.3

28 学校経営計画・学校教育計画の実現に向けて教育活動を行っている。 22.7 59.1 13.6 4.5 81.8 77.5 81.1 4.3

29
大正高校は、教育活動全般について、生徒や保護者の願いにこたえてい
る。 40.9 50.0 9.1 0.0 90.9 85.0 90.6 5.9

30
大正高校は、教員間の連携が緊密に行われ、情報が共有され、組織として
機能している。 63.6 36.4 0.0 0.0 100.0 87.5 84.6 12.5

31 校内の研修体制が充実し、教育活動に活用されている。 54.5 40.9 4.5 0.0 95.4 85.0 86.8 10.4

32 大正高校は、教員間が相互理解しあい、信頼関係が醸成されている。 54.5 45.5 0.0 0.0 100.0 92.5 84.6 7.5

33 大正高校の教員は、服務規律を守り、規範意識が高い。 59.1 36.4 4.5 0.0 95.5 85.0 80.7 10.5

34 学校はPTAや同窓会と連携した教育活動を行っている。 50.0 31.8 18.2 0.0 81.8 87.5 77.4 -5.7

R1年度　学校教育自己診断アンケート（教員） 回答者数：２２名（教員系100％）


